



## ОБИЖЕННЫЕ ПИОНЕРЫ

Кузнецкий районный слет ЮП прошел плохо. Районные организации от слета просто отмахнулись

Рабочая бригада, посетившая эскадру, обнаружила возле опрокидывателя у кочегарки небольшой огнестойкий дефект, который по всему приобретает сугубо важное значение, если учесть обозначенную нерптическую к нему со стороны и аборных администраций.

Сам по себе дефект пустяковый, но правильность отмечает, что то мог бы устремить ребенок. Родители в опрокидывателе под кочегаркой сделаны из вагонеточных олес. Бандаж их повернут впереди стороны. Когда вагон входит в опрокидыватель, обод соскаивает с колес и вагон неизбежно переворачивается. Приходится иногда по несколько раз выталкивать вагон обратно, пока попадешь в цель. Задача является уйма бесполезного труда и времени.

Исправить это дело—пара пустяков. Надо лишь, по заверению депутатов, перевернуть два колеса андажей внутрь. Дело 15 минут, зять в руки разводной ключ и повернуть колеса. Все знают об этом, но никто из рабочих, занятых на строительстве, знает десятника, знает бюро рационализации, но никто до сих пор палец о палец не тарил, чтобы исправить дефект. Позорнейший факт рабочего отчуждения к труду целой группы рабочих во главе с десятниками.

Десятник, видите ли, хочет, чтобы огнестойчивые "проруби" в Кузбассе, поэтому он ничего не предпринимает. Рассуждения десятника следуют понимать так: "раз о мою обязанность формально входит, то моя хата с краю". Партия стоило много труда выйти такие рассуждения из уст опрокидывателей. Но вот появляется настящее бюрократическое отношение старшего рабочего, депутата, воспитывающего рабочий глядь на труд в социалистическом звании.

"Мы ставим этот факт на суд прокурорской общественности. Наши депутаты следят высказывать на речи "Кузбасса" свои соображения по следующим вопросам:

1) Можно ли доверить такому депутату руководство работами, хотя бы он был высококвалифицированным рабочим?

2) Какие имеются объективные причины к тому, чтобы рабочий проходил мимо производственных объектов и не реагировал на них предпринимавшиеся ими действия?

3) Какой нам нужен десятник, ожим ли мы удовлетворяться технической его квалификацией или стала уже пора ставить решительный вопрос о политической чистоте десятника, о его умении таковать работу, чтобы она воспитала коммунистическое, а не рабочее отношение к труду?

Бор. Г.

## СИБИРСКИЕ НОВОСТИ

Больше внимания постановлениям производственных конференций. Райкомы союза горняков единогласно всем райкомам добрались до хозяйственных выполнениях производственных конференций: установили календарные сроки выполнения применительно условиям отдельных цехов и шахт, обеспечив полный контроль со стороны цехом и шахткомов за оценением мероприятий.

Совещание общетрестовых производственных конференций. В октябре месяца по Сибуглю в Новосибирске, а по Союззолоту в Иркутске будут созданы общетрестовые производственные конференции. Повестка дня: итоги работ в 1929 г., соцсоревнование и его дальнейшее углубление, план и программа работ на 1929-30 г.

Горячие на рабфаб. В текущем году горячим предоставлено на бахах 11 мест, в том числе по Кемеровскому району 2, Ленинскому Прокопьевскому 1 и Кемеровскому 2.

100 беспризорников в колхозы Сибири. В ознаменование сибирского слета пионеров Сибкхозъюз направляет в колхозы Сибири 100 беспризорников на правах членов, кроме того, организует в бывшем округе колхоз имени Всесоюзного слета пионеров. Этот колхоз будет принят 20 беспризорников.

Предложения горняков выполняются слабо. Несмотря на ряд директивных указаний, единообразия горняков до сего времени выполняются чрезвычайно мало. По последним сведениям полностью осуществлено рабочими предложений по: Ленинскому району процентов, Прокопьевскому 50, Ачинско-Сулженскому 58 процентов, стично в том же порядке 27,6 и проц., совершившим не реализовано 13, 44 и 25 проц. Особенно в этом отношении отстает Прокопьевский район.

В Нарыме совместно с рабочими и служащими Карской состоялась большая демонстрация, после которой демонстранты прошли мимо домов, где в ссылке жили Рылов и Куйбышев, им посланы приветственные телеграммы.

На иностранных судах Карской из-за границы идет полное оборудование для лесопильных заводов Комсеверопути.

## ВЕСТИ ИЗ РАЙОНОВ

ЛЕНИНСК (наш корр.). По договору ленинской строительной конторы с Кустромским союзом, последний должен был дать к пятому июля 192 тонн штук кирпича, а дал только 168 тонн. К 10 июля нужно было 139 тонн. Кустромский союз не дал ничего. В связи с этим ленинское строительство находится под угрозой срыва.

КУЗНЕЦК (наш корр.). Планировать кузнецкую нотариальную контору постановил президиум горисполкома. Контора эта имела дефицит и по количеству заключаемых нотариальных сделок считалась нецелесообразной. Функции нотариальной конторы будут переданы Кузнецкому рику.

МЫСКИ (наш корр.). Горно-Шорский рик возбудил ходатайство перед окружным комитетом о передаче церкви, находящейся на Балыксинских приспаках, для культурных целей. Церковь эта в настоящем времени пустует и разрушается.

## Рабкоровская бригада в адмитделе



НА СНИМКЕ: бригада за работой

## ЧУЖДЫЙ ЭЛЕМЕНТ В РЯДАХ МИЛИЦИИ

Рабкоровская бригада, обследовавшая адмитдел и гормилицию, нашла в этих аппаратах большую засоренность

Рабочий бригада, сделала налет на адмитдел и гормилицию г. Щегловска. Вместе с партийной, межкомом и комиссии по чистке аппарата бригада проверила выполнение заметок. В милиции бригада нашла со стороны начальствующего аппарата бескозырьственный, рабочий, бумажный волокнистый. Выявлен белогвардейский элемент.

След прошел безобразно. Совершенно отсутствовали неогранизованные ребята. С родителями никакой работы почти не велось. Рабочие слете не знают.

Для оживления работы, для привлечения общественного внимания к пионеризации слет ничего не дал.

На слете не было ни одного пионера из сельских отрядов.

Участие райкомов партии и комсомола выражалось в присутствии их представителей на торжественном заседании 20 июня. Но завтра, во время работы слета, представители как в воду канули.

Зав. АПО района партии, входящий в состав штаба по проведению слета, палец о палец не ударил для проведения, да и вообще отсутствовал.

Директивы крайкома, повидимому, для райкомов не обязательны, для райкомов не обязательны.

К. Норд.

## ЗАИЗДЕВАТЕЛЬСТВО НА РАБОТНИЦАМИ— ПОД СУД

Рабочий Баранов частенько заигрывал на производстве с женщинами-рабочницами. Игра кончалась "победой" Баранова. Баранов на носил ряд устных оскорблений рабочницам, крик их матом, называл проститутками и т. д. По этой причине работница Турыгина ушла с лесопилки. Баранов стал "нинячить" молодую работницу Давыдову. Он пытался изнасиловать ее, но Давыдова ударила его по щеке, а он ее по глазу. Давыдова ограничила горькими слезами. Администрация не придала этому факту абсолютно никакого значения.

Рабочие лесопилки в числе 10 человек на заседании цехкома по этому вопросу молчали. Впоследствии выяснилось, что Баранов член цехкома, член тройки содействия рабкоровскому походу, председатель производственной комиссии и т. д.

Был поставлен доклад Баранова о его практической работе, оказалось, что Баранов ничего полезного, кроме вредного, не делал. В течение шести месяцев он на заседании цехкома был всего два раза. В рабкоровском походе никакого участия не принимал. Производственная комиссия под его руководством в течение девяти месяцев ни чего не делала.

Вербовку подписчиков на газету Баранов не проводил, несмотря на то, что он был уполномоченным "Кузбасса" вместе с Давыдовой. Баранов был заочно осужден на 10 лет.

О милиционеров Малаховского требует, чтобы оружие было чисто, а масла не дает, он может им свои сапоги. У милиционеров есть сверхурочные работы, но оплачивать их Малаховский не хочет. Когда мили-

ционеры довели об этом до сведения месткома и местком потребовал на общем собрании у Малаховского объяснения, то Малаховский только отмахнулся: ему наплевать и на местком и на союз.

Воспитательные приемы у Малаховского особенные: спящего на посту милиционера Малаховский начал душить за горло и пинать ногами вместо того, чтобы убедить человека в добросовестном отношении к делу.

В складмитделе так же не совсем благополучно. Там есть устроившиеся на службу чиновники Колчака. Вот Плахин—агент уголовного сыска. Он служил у Колчака в ссыкском отделе и теперь, как "спец", принят на работу.

В райадмитделах округа классового подхода при наложении штрафа нет. Комиссии, которые должны быть для контроля за штрафами не существует (есть только при самом окрадмитделе). Без этих комиссий на местах бывают большие ненормальности: начальник РАО накладывает штраф в пять рублей и отправляет протокол в горсовет, а горсовет в целях увеличения бюджета, не считаясь с социальным положением оштрафованного, увеличивает штраф до 30 рублей. В эту категорию попадают средняки и даже бедняки. Конечно, такой подход недопустим.

Работа по расследованию замечаний, помещенных в "Кузбассе", и жалоб, поступающих от гр. н. окрадмитделом ведется чрезвычайно плохо.

Дела с расследованием залижаются по году и больше. Так, заметка, напечатанная в "Кузбассе" 8 марта 1928 года, до сего времени еще не расследована. Другая заметка, напечатанная 8 февраля 1928 года, тоже не расследована.

При чистке аппарата адмитдела нужно выявить виновников этой безобразнейшей волокиты.

По округу не изжиты растраты. В райадмитделах есть еще отдельные милиционеры—растратчики. Причина ясна: прием работников в милицию делается без проверки, часто принимают без разбора; кто бы ни подал заявление. На первом месте по растратам стоят Топки и Щегловский РАО.

Бригада.

## ОБЕСПЕЧИМ СТРОИТЕЛЬСТВО КУЗБАССА ДЕШЕВЫМ СТРОИМАТЕРИАЛОМ

Пора подумать о развитии производства огнеупорного кирпича в пределах округа.

Одним из наиболее необходимых материалов для нашего строительства является огнеупорный кирпич и простой кирпич машинного стандарта производства. Почти на 90 процентов из огнеупорного кирпича будут выстроены четвертая батарея и Тельбесс завод. Огромное количество также требуется для этих построек простого кирпича.

Отсутствие кирпича в Кузбассе и его дорогоизнос должны заставить нас позадуматься над этой проблемой, какой можно скорее.

Чтобы выйти из создавшегося положения, необходимо прежде всего, чтобы то, что стало в ближайшее время наладить производство машинным способом, огнеупорного и простого кирпича на территории Кузбасса. Опыт показал, что огнеупорный кирпич производства Гурзоводы ничуть не хуже уральского. Кроме того, он обходится нам гораздо дешевле.

Чтобы выйти из создавшегося положения, необходимо прежде всего, чтобы то, что стало в ближайшее время наладить производство машинным способом, огнеупорного и простого кирпича на территории Кузбасса. Опыт показал, что огнеупорный кирпич производства Гурзоводы ничуть не хуже уральского. Кроме того, он обходится нам гораздо дешевле.

Для этого цели необходимо организовать стройрест. Стройрест единственный способный орган взять на себя такую миссию и провести ее до конца. В круг обязанностей стройреста должны войти следующие три отраслевые стороны: кустарный способ производства стройматериалов всех видов, примитивный способ стройки при наличии низкой квалификации рабочих текстильной промышленности, в концентрированном виде стройтехники (машинные, транспортные и др. приспособления).

Устранить эти недочеты в нашем строительстве не могли в течение ряда лет ни АИК, ни Кемкомбинат, не может разрешить этот вопрос и Сибуглю.

Для этой цели необходимо организовать стройрест. Стройрест единственный способный орган взять на себя такую миссию и провести ее до конца. В круг обязанностей стройреста должны войти следующие три отраслевые стороны: производство дешевого и высокого качества стройматериалов путем усовершенствования техники и методов в области строительства и обединения лучших рабоче-технических сил вокруг промышленного и жилищного строительства.

Этим мы избавим Кемкомбинат и все рудоуправление Сибуглю от лишней обузы и передадим дело строительства в надежные руки, а также создадим гарантию в успешности развития нашей пятилетки.

Кочагов.

## ДАДИМ СРЕДСТВА НА ВЫПОЛНЕНИЕ ПЯТИЛЕТКИ

Подпись по Химзаводу составляет уже 62 тысячи рублей

### ПОДПИСКА ИДЕТ САМОТЕКОМ

На химзаводе по 3 августа собрали подписки на 3 заем индустриализации на сумму 62.202 руб. По цехам подписка распределяется так: в химитделе подписались—на 6.195 руб., в отделе коксовых печей—на 4.410 руб., в котельном цехе—на 6.320 руб., в механическом цехе—на 10.545 руб., в хозяйственном отделе—на 475 руб., в электрическом цехе—на 7.000 руб., в конторе—на 4.577 руб., на лесопилке—на 1.890 руб., в столярной мастерской—на 3.460 руб., в дробилке—на 1.948 руб., в батарее—на 2.270 руб., в строительном отделе—на 3.000 руб., в конторе стройотдела—на 5.000 руб. военизированная охрана подписалась—на 3.080 руб., лаборатория—на 1.635 руб. и завком—на 500 рублей.

Впереди других идут по подписке механический цех и контора стройотдела. Отдельные товарищи подписываются более чем на 3-х месяцный оклад.

Недостаток в работе по 3-му заему является то, что местные организации слабо разъясняют значение займа, особенно среди отсталых рабочих. Подпись пока еще идет самотеком.

### ПЕРЕДОВЫЕ ДОМОХОЗЯЙСТВА

4 августа состоялось собрание жен рабочих химзавода. На собрании стоял вопрос о размещении 3 заема индустриализации. Решено было организовать комитет содействия госкредиту.

Сразу же здесь подписались 24 домахозяйства на 460 рублей. Комиссия приступила к размещению 3 заема среди остальных жен рабочих. Размещение проходит под лозунгом: "ни одной домохозяйки без займа индустриализации".

Примеру домохозяек химзавода должны последовать домохозяйки других предприятий, в частности, домохозяйки Центральной шахты.

Рабочие химзавода постепенно подписывают заем на 3 заем индустриализации в размере не менее месячного заработка и после выкупа облигаций сдать их на хранение в сберкассы. Сейчас на шахте подписалось пока 13 человек на сумму 1.110 рублей.

Сотрудники ведомственной милиции Гурьевска в числе 6 человек подписались на 3 заем индустриализации.

Сот

# НЕПОЛАДКИ — БИЧ ПРОИЗВОДСТВА

Капитальный ремонт печи прокатного цеха Гурьевского завода сделан небрежно. Кем рудник за июльскую двадцатидневку не додал 1757 тонн угля

НУЖНО ВЫТРАВИТЬ КАЗЕННОЕ ОТНОШЕНИЕ К ДЕЛУ

Не ремонтируют, а портят

В июне произвели капитальный ремонт печи прокатного цеха Гурьевского завода. Прошел только месяц. А эта печь уже требует еще большего ремонта. Арки в окнах ее ваются, арка попечная для задержания газа совсем упала. Правильного нагрева не стало.

Быну следует отнести на заводоуправление, цехадминистрацию и сварщика печи Филиппова. Когда при большом ремонте сварка производилась по указанию Филиппова, печь совсем не грела. Поэтому на производственном совещании цеха еще в январе постановили чтобы Филиппову не доверяли ремонт печи. Но в жизни это постановление не прошло. Администрация доверила ремонт снова Филиппову. Во время ремонта каменщик Пискарев доказывал, что попечную арку можно не делать, а заменить ее зигзагом свода и это будет лучше. Но Филиппов с этим не согласился. А зав. цехом инженер Преловский не возражал Филиппову.

Своды арки сложены на вару на массе из кирпича и глинистого кирпича. А между тем, для этого требуется кирпич динсовский. На том же Гурьевском динсовский кирпич на вту простоял целый год.

После ремонта печь не просушивали и пустили ее на полный ход. Это тоже способствовало ее разрушению.

Между сварщиками Никульшиным и Филипповым увязки в работе нет. Они подделяют друг друга, стараются вредить друг другу в работе. Если рабочие станут указывать на недостатки, то заведомо окрикивают их: «не в свое дело не суйтесь» и обещают выговор. Филиппов недавно скаж пять болванок по 15 руб. штука. К стану он подает холодные болванки, а от этого возможны поломки вала и машины. Завод не обращает внимания на заявления рабочих о плохом отношении к ним Филиппову. Свой.

**Кемрудник за июльскую двадцатидневку не додал 1757 т.**

Кемеровский рудник за июльскую двадцатидневку не додал 1757 тонн угля. Это уж чистое разгильдяйство.

Причина недодачи падает в первую очередь на транспорт. Это вполне справедливо: около 30 вагонеток нехватает по шахтам. Задались вопросом сияния шахт, а о вагонетках забыли. Когда вспомнили, токазалось, что нет колес. Рабочие были пред администрации требуют: дайте колеса! Администрация ссыпалась на Гурьевский: вышили, дескать, оттуда заказ. А в конец концов виновниками оказались наши хозяйственники, а не Гурьевский. Заказ они дали, но забыли указать размер колес. А пока переписывались, вагоны пришли в негодность.

Недавно привезли несколько штук колес, все они уже в деле, и сейчас опять колесный голод и недодача 1757 тонн угля. Как выйти из этого положения?

Нужно во что бы ни стало изжить колесный голод. В транспорте основная сила — угледобча.

Во вторых надо делать пластовые раскомандировки (примерно, Диагональная шахта). Чем ходить четыре версты беспечно, лучше это время и силу шахтера использовать в работе.

И основное — это изжить казенное отношение к делу. Тогда будет лучше.

Точка.

## НА ХИМЗАВОДЕ РАБОТАЮТ БЕЗ НАРЯДА

Бывает часто, что рабочие на химзаводе посыпаются на работу, но наряды не даются. В наряде указывается стоимость работы, кубо-метр и др. Нужно бы перед началом работы это вручить, а делается иначе. Трудно судить: или по нерешительности администрации или им всемирек некогда. Среди рабочих строителей химзавода создается недовольство, так как эта небрежность повторяется систематически.

Бывают случаи на постройке нет воды. Жара, без воды работать не возможно.

Замечается ненормальность в выплате заработной платы: частичные просчеты, теряют «упряжки», проработано больше часов, выплаата ока зывается на меньшее время. Так, работа из одной артели оказалась перенесенной в другую, 72 часа по реданы другой артелью, которая фактически их не проработала. Они современем выяснились, но путьца осложняет работу. Все эти факты, есть прямое нарушение колодоговора. Их нужно исправить. Следует только отнести внимание к делу. Нет необходимой чуткости.

За достижение рабочих нужно считать то, что они работают с однини лесами с внутренней стороны. Ганьши обычно подмостики соруживаются с внутренней и с внешней стороной. Правда, работа замедляется, исключают примерно 8 процентов. Но не расходуется лес на внешней подмостики, экономия леса материала почти на 50 проц.

тратится впустую рабочее время. Эту экономию исчисляют 5 коп. на квадрат метр стены. Так делается на постройках жилых домов. Качество работы остается неизменным. Мак.

## ПУНКТ 45

Коллективный договор строительных рабочих города Ленинска за 1929 год 45 пунктом предусматривает для рабочих казенные квартиры. А на деле получается вот что: работает в стройконторе 800 человек, а на казенных квартирах живет только 20 человек. Не соблюдаются 45 пунктов договора. Без

## СИВОЗЬ ПАЛЬЦЫ

Администрация Ленинской милиции смотрит на своих подчиненных милиционеров сквозь пальцы. Коллодоговор на ведомство до сих пор не подписан. Сотрудники ведомства до сего времени не пользуются коммуналками и не имеют дна отхода. Милиционеры неоднократно обращались в охрану труда. Результат никакого. Только обещают.

**РИК НЕ ЧИТАЕТ КОЛОДОГОВОР**

Зав. общей частью Прокопьевского рудника Гершкевич, видимо, ни разу еще не прочел наш колодоговор. Со спешкой делают дело, тянутся. Конюху положенную спецодежду, не дают уже полгода. Курьер мокнет на дожде. А местком молчит.

С. да.

# НЕТ ТРУДОВОГО ЭНТУЗИАЗМА В РАБОТЕ

## РАБОЧИЕ ПИСЬМА

В зрительном зале Беловского кинозавода творятся большие бебозбрязги. Зрители маринуют по 2-3 часа в зрительном зале в кинодраме картины, лента во время сеанса рвется, киноаппарат ломается. Не кино, а мука. М-ший.

Мастер дер. Долгополова (Крапивинский район) Муравьев подрядил за 335 руб. произвести в нардоме починку сцен и ряд других ремонтных работ. Муравьев только выкрасил крышу и на этом успокоился. Не мешает мастера побес покойно. Я.

Заметка «Кузбасса» указывала, что в Тельбесском ЦРК есть духом нет колбасы. Заметка подействовала. 29 июля сдвину в колбасную все наличное мясо, а пайщики показалиши. За го колбаса появилась в Тельбесском ЦРК.

Око.

Два раза ездил в финотдел крестьянин д. Локша (Щегловский р-н). Подурой за получением двухрублевой лотtery по гостстрахованию. Долго его поводили за нос зав. финчастью тов. Гордеев. Он по этой части спец и может гордиться, что заставил крестьянина из за 2-х рублей сделать 140 верст.

Знающий.

Полкилограмма риса просил для больного ребенка член ЦРК Отдельнов у председателя правления Кемеровского ЦРК Михалева. Умолял. Доказывал. Ходил в Окруждрав, окрортоград. Михалев был тверд как скала. Отказал. И.

Председатель Емельяновского шахткома (Ленинск). Леонов (партиец) во время отпуска в д. Мирновке очень подружился с кулаками. Срывал заседания комиссии по хлебозаготовкам; скандировал с избачем. Ну, и получил по заслугам: народ суд. 3 года участка дал ему 1 год отсидки. А партийчика выбросила из партии. К. К.

Очередной отпуск у хулиганов проводится несколько иначе, чем у прочих людей. Рабочий Прокопьевского рудника Боденов Михаил весь свой отпуск использовал на то, что написал со своими друзьями на станции Трудармейской и громил квартиры мирных жителей. Наблюдающий.

Помехи соревнованию

Есть средства и в плане Пушкинского сельсовета (Краснинский район) значится — построить избычально, помешение для сельсовета и устроить ограду у школы. До сих пор ничего не сделано сельсоветом.

Переселенец.

С апреля месяца обещают стояжом Щегловского горкомхоза до вести их ставку с 21 рубля до 30. Но обещания остаются «затваками». Мало того: горкомхоз до сих пор еще не подписал колодоговор. Ищут бюрократов, а они налицо в горкомхозе. Нед.

Старший обездчик Щегловского лесничества Музиков выпытал из 6 месяцев газеты «Правда», «Кузбасс», «Лесной рабочий», «Батрак», и «Крестьянская газета». Вызвана его примеру всех обездчиков Щегловского лесничества. К.

На постройке Щегловской шахты

Все строительство идет «на скорую руку», лишь бы отдался поскорей. Часть воздвигнутого придется переделывать заново.

**ТЕХНИЧЕСКИЙ НАДЗОР НЕ ЗАГЛЯДЫВАЕТ НА СТРОИТЕЛЬСТВО ШАХТЫ**

Как идет стройка новой шахты

На постройке Щегловской шахты имеется ряд недостатков. Судя по всему, можно сказать, что подготовка к этой работе почти отсутствовала, хотя о строительстве говорилось два года. Рабочие указывают, что эту огромную работу они выполняют кустарным способом. Работа идет медленно, с перебоями. Мы все делаем с надеждой «переоборвать» и строим «временно», на «пока», но нет того, чтобы вместо двух гвоздей вставить один и сразу на место. Из-за этого лишние расходы. Тоже деревянное оборудование, что есть теперь, нужно было поставить лучше и капитальнее. К этому сделать можно было. Мы построили на два-три года. Ну, куда это годится? А ведь люди в намедни, спешили «скорей, скорей», а в результате делу мало чем помогли. Оказалось, что углубку не начали, а в Москву дали телеграмму о том, что прошли уже семь метров.

Испытания каната фактически не было. Рабочие обшиблись своими силами. Технический инспектор на не сколько минут был и благополучно вернулся в восхвосты. Наконец обогнули кузнецк, это значит, десятник отправился с заказом, чтоб кузнец смастерил «оное». А что если кузнеца нет на месте? На деле так и было.

Испытания каната фактически не было. Рабочие обшиблись своими силами. Технический инспектор на не сколько минут был и благополучно вернулся в восхвосты. Наконец обогнули кузнецк, это значит, десятник отправился с заказом, чтоб кузнец смастерил «оное». А что если кузнеца нет на месте? На деле так и было.

С. да.

Не получился бы колодец

Есть опасность, что водой может затопить шахту. Паровое хозяйство не наложено: котлы и насосы не в порядке, инжекторы не берут. Если будут жидкие породы, мы не спасемся.

Проходчики не имеют спасательных поясов. Нечем как следует подкрепиться: строительный лесной пояс, «шваль прут». Одна лебедка 3 тонн. Нужно 5 тонн и больше. Надо человек проходчиков одна балда.

С. да.

В электро-механическом цехе Кемеровского рудника среди партийцев нет трудового энтузиазма. Партийцы и комсомольцы делают больше прогулов, чем беспартийные. Система управления цехом мешает успеху производства. Бюро рационализации почти ничего не рационализирует

## ТУКМАЧЕВ ВЕДЕТ ПОЛИТИКУ ЗАЖИМА САМОКРИТИКИ

### Разговор по-дущам

писал в книжку, что надо срочно сделать.

Организованная «Кузбассом» и парторганизация шахты рабочая бригада для проверки участия коммунистов и комсомольцев в социалистическом соревновании начали работать 31 июля с механического цеха.

Заведующий цехом тов. Ковалев говорит спокойно:

— У нас для соревнования мало что сделано, да и нельзя сделать, потому что мы случайную работу выполняем. Единственное, что мы сделали, это нарушили систему управления цехом. Раньше, да и сейчас по приказу полагается делать, по распоряжению шахтного управителя, чтобы на месте вода вагонов оправдывалась надобностью. Но это не всегда так.

— Это лишний раз подтверждает правоту широкой рабочей бригады заявившей, что система управления Кемкомбинатом плохая, что она часто обузда для производства, что в случае с механическим цехом. Чтобы сделать работу как надо и во время, необходимо нарушить приказ. Это лишний раз подтверждает правоту широкой рабочей бригады заявившей, что система управления Кемкомбинатом плохая, что она часто обузда для производства, что в случае с механическим цехом. Чтобы сделать работу как надо и во время, необходимо нарушить приказ. Это лишний раз подтверждает правоту широкой рабочей бригады заявившей, что система управления Кемкомбинатом плохая, что она часто обузда для производства, что в случае с механическим цехом.

— Знаете, что надо сделать, чтобы обод не соскачивал с роликов спрашивает десятник.

— Тогда, чтобы обод не соскачивал с роликов, надо устроить ребенок, но который все же не устраниен. В он оправдывался над кочегаркой роли, которые повернули к внешним сторонам. Вместе входа вагонов в оправдыватель обод соскачивает с колес и тогда вагон не повернуть. Откатчики выкатывают вагон обратно, ставят обод оправдыватель на место и вновь посыпают вагон. Обод опять соскачивает. Так бывает по три, четыре раза и редко.

— Знаете, что надо сделать, чтобы обод не соскачивал с роликов спрашивает десятник.

— Тогда, чтобы обод не соскачивал с роликов, надо устроить ребенок, но который все же не устраниен. В он оправдывался над кочегаркой роли, которые повернули к внешним сторонам. Вместе входа вагонов в оправдыватель обод соскачивает с колес и тогда вагон не повернуть. Откатчики выкатывают вагон обратно, ставят обод оправдыватель на место и вновь посыпают вагон. Обод опять соскачивает. Так бывает по три, четыре раза и редко.

— Тогда, чтобы обод не соскачивал с роликов спрашивает десятник.

— Тогда, чтобы обод не соскачивал с роликов спрашивает десятник.

— Тогда, чтобы обод не соскачивал с роликов спрашивает десятник.

— Тогда, чтобы обод не соскачивал с роликов спрашивает десятник.

— Тогда, чтобы обод не соскачивал с роликов спрашивает десятник.

— Тогда, чтобы обод не соскачивал с роликов спрашивает десятник.

— Тогда, чтобы обод не соскачивал с роликов спрашивает десятник.

— Тогда, чтобы обод не соскачивал с роликов спрашивает десятник.

— Тогда, чтобы обод не соскачивал с роликов спрашивает десятник.

— Тогда, чтобы обод не соскачивал с роликов спрашивает десятник.

— Тогда, чтобы обод не соскачивал с роликов спрашивает десятник.

— Тогда, чтобы обод не соскачивал с роликов спрашивает десятник.

## СОРОК ПЯТЬ ТРАКТОРОВ ПОЛУЧИТ В ДЕКАБРЕ ПРОКОПЬЕВСКИЙ СОВХОЗ

Создан комитет содействия строительству совхоза

Представитель Зернотреста на днях сделал доклад президиуму ока исполнкома о результатах обследования работ на новом прокопьевском совхозе.

В настоящее время там идут подготовительные работы по землеустройству самого совхоза и выселяемых крестьянских хозяйств. Все предстоит выселить из района совхоза до 400 дворов. Большой половина места уже предоставлена. Для оценки имущества и распределения по переселению создана комиссия под председательством представителя окрискомиссии. Эта комиссия будет состоять из представителей райисполкома, профсоюза, колхозов и самих выселяемых.

Сейчас составляются сметы, в кое-дне уже приступлено к строительным работам. Проводится благоустройство дорог и мостов и строятся пристанционные склады для поступающих машин и инструментов. Уже сделан заказ на 45 тракторов, которые должны прибыть в декабре или январе. Бушующий весной удет вслахано до 30 тысяч гектаров ороса по количеству посевов в дальнем зависят от решения центра, куда выехал представитель края. При окрискомиссии создан комитет содействия по строительству пропольского совхоза. В комитет вошли 7 представителей заинтересованных организаций. Председателем утвержден т. Скрипкин, а его заместителем т. Динцер.

## МУНОЙ В АВГУСТЕ ОБЕСПЕЧЕНЫ

К первому июля в Кемеровском РК было 15 вагонов муки. В течение июля получено с мельницыще 28 вагонов и 10 вагонов отгружено из Новосибирска. При ежемесячной норме в 23 вагона, город полностью будет обеспечен мукою в августе. Бесперебойное снабжение тарифицированного населения зависит исключительно от гибкости аппарата ЦРК.

4 и 5 августа передано муки рабочим: Кемеровскому 10 вагонов, прокопьевскому 8, Тельбесскому 11, Гурьевскому 5.

**В ГОРОДЕ ОРГАНИЗУЕТСЯ  
МЕХАНИЧЕСКАЯ МАСТЕРСКАЯ**

При окружном проектбюро организуются механические мастерские, они будут обслуживать строительство округа, вести монтажные работы по достройке водопровода и т. д.

Мастерские оборудуются токарами и слесарными станками, электрооборудованием и необходимым механизмом и инструментом. Таких мастерских в округе еще нет.

В настоящее время имеются предварительные оборудование внутренний водопровод на постройках жилого дома "Кайла и Молот", в окрискомиссии и школах округа.

Благодаря мастерским, можно будет охватить водопроводом еще 12 зданий. Работниками и техническим персоналом мастерские вполне обеспечены.

## ДВОРЕЦ ТРУДА

7 и 8  
АВГУСТА

## Ночной извозчик

В главной роли БУЧМА

Анонс: "Путь в Дамаск"

В среду, 7 августа, в 4 часа дня при шахткоме Центральной шахты созывается совещание по вопросу о технике безопасности.

На совещание должны явиться все члены шахтового Комитета, члены комиссии по охране труда, шахтовый надзор и члены производственных комиссий.

На совещание приглашаются также все рабочие, не занятые на производстве.

## Кемеровская стройконтроль Сибуяля продает:

1. Кирпич половинчатый крупного формата—17 руб. 60 коп. тысяча.

2. Кирпич - железняк, брак, —11 руб. тысяча.

3. Кирпич, недожог крупного формата—13 р. 86 к. тысяча.

Стройконтроль Сибуяля, 7-5 635

Стройконтроль Сибуяля покупает ломовые рабочих лошадей. Желательно с упряжью и телегами. Для осмотра приводить конный двор химзавода.

Стройконтроль.

646

Утерянную членскую книжку на имя Клавдии Антух Кемеровской ЦРК недействительна.

Утерянные и похищенные документы:

Карануцев Ф расчетная книжка № 2267, 435—Кривенков Г И удостоверение на лошадь, выданное

Стройконтроль Сибуяля, 7-5 635

Стройконтроль Сибуяля, 7-5 635